
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　9/14～9/19 【回答者数】　104名

結果報告 9月Web利用者モニター「この春夏の玉子豆腐の利用」

この春夏のたまご豆腐の利用について ＣＯＯＰ商品利用者の、ＣＯＯＰ＆他量販含めて
の、今期の玉子豆腐の利用状況をヒアリングする。
ＣＯＯＰ商品の評価を確認し、次年度の企画、商品
改善の参考にする。

■夏場のたまご豆腐の利用頻度は：①月に2～3回程度 ４０．４％ ②週1回程度 ２９．８％ ③週に2～3回

程度又はそれ以上/月に1回程度 各１０．６％ ④月に1回以下 ４．８％ ⑤利用しない ３．８％

■今年の4～8月の間で「COたまごどうふ」の利用は：①利用した ９１．３％ ②利用していない ８．７％

■「COたまごどうふ」を利用していない方、その理由は（複数回答可）：①たまご豆腐を食べたい気分に

ならなかった ４０％ ②その他 ３３．３％ ③他のお気に入りの商品があるから ２０％ ④欲しい時に企画が

無かった ６．７％

■たまご豆腐の主な購入先は：①生協宅配 ７１．６％ ②生協店舗以外のスーパー １５．７％ ③生協店

舗 ８．８％ ④たまごどうふは購入しない ３．９％

※「COたまごどうふ」を利用した方にお聞きします。

・だし感は：①満足 ６５．２％ ②やや満足 ２９．３％ ③やや不満足 ４．３％ ④不満足 １．１％

・1個あたりの量（80g）は：①ちょうど良い ９３．７％ ②やや少ない ４．２％ ③やや多い ２．１％

・たまごどうふの食感は：①満足 ７５％ ②やや満足 ２５％

■たまご豆腐を利用する際の優先順位は（5段階（重要+やや））

・滑らかさ：３．９（７１％）…子育ての優先順位が高く、ファミリーは低めとなっています。

・たまご感が強いこと：３．４（４２％）…シルバーの優先順位が高めとなっています。

・たまご感が弱いこと：２．２（６．４％）…全体的に優先順位は低めですが、その中でもシニアとシルバー

はやや高めとなっています。

・容量が多めなこと：２．８（１４．５％）…全体的に低めですが、子育ては特に優先順位が低く、ファミリーと

シニアはやや高めです。

・容量が少なめなこと：２．５（８．４％）…全体的にこちらも優先順位は低めですが、シルバーのみやや高

めとなっています。

・メーカー・ブランド：３．３（４２．５％）…シルバーの優先順位が高め、子育ては低めとなっています。

・だし感があること：４．０（７１．３％）…ファミリーのみやや優先順位が低めとなっています。

・使用しているたまごの種類：３．２（３８．１％）…年代が上がる程優先順位が高めとなり、特にシルバーが

高くなっています。

・フレーバー（季節限定品等）：２．６（１６．７％）…全体的に優先順位は高くありませんが、シニアのみや

や高めとなっています。

・価格：４．１（７０％）…子育てが特に優先順位が高くなっています。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


